



В Костромской области индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы своему работнику



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с мая 2014 года по настоящее время индивидуальный предприниматель, занимавшийся в городе Костроме производством ювелирных изделий, в нарушение действующего законодательства Российской Федерации, частично, свыше трех месяцев не выплачивал заработную плату своему работнику на общую сумму 275 тысяч рублей. При этом, вместо выплаты зарплаты имеющиеся деньги подозреваемый направлял на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

ведение текущей деятельности.

В настоящее время следствием проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор доказательственной базы. В ходе следствия будут приняты все предусмотренные законом меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1201624>